

Сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю в преддверии новогодних праздников посетили КГБОУ «Барнаулский детский дом «Приют»



В преддверии новогодних праздников и в целях профилактики преступлений среди несовершеннолетних, сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели встречу с воспитанниками Краевого государственного бюджетного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей "Барнаулский детский дом "Приют".

В ходе встречи с воспитанниками указанного учреждения проведена разъяснительная беседа о мерах ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и

административных правонарушений, негативных последствиях самовольных уходов из детского учреждения.

Дети имели возможность задать интересующие их вопросы, касающиеся работы правоохранительных органов, установленной уголовной ответственности и мерах наказания за совершение преступлений отдельных категорий.

Кроме того, следователи поздравили ребят с наступающим Новым годом, пожелали им здоровья, благополучия и подарили сладкие подарки.

31 Декабря 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892337